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1. Bilgi: ing, ingiltere, ABD ve Kanada'da kullanilan bir

uzunluk 6lgt birimidir.

Yabanci bir aligveris sitesinden koltuk siparis et
mek isteyen Murat Bey, aligveris sitesinde Grtnlerin
uzunluklarinin ing cinsinden verildigini gérmustdr.
Murat Bey, begendigi koltugun uzunlugunun 90 in¢
oldugunu gérmus ve biraz arastirma yaparak 1 in¢'in
_2,\54_<ﬂ1_oldu§;unu Ogrenmistir.

Buna goére, Murat Bey'in begendigi koltugun
santimetre cinsinden uzunlugunun bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?
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2. Dinya Uzerinde, farkl bir ¢ok tlirde denizyildizi
vardir. Denizyildizlarinin bazi turleri rejeneras-
yon, yani bir kismindan kopan bir parcadan yeni
bir canl olusmasi ile ¢cogalir.

A tiri
(s W)

B tiri

(tSdk)

Bir laboratuvar ortaminda A ve B tulrlerindeki
denizyildizlarindan birer tane bulunmaktadir. A
trindeki denizyildizi her 5 dakikada bir t¢ par-
caya, B tarindeki denizyildizi her 15 dakikada bir
dokuz pargaya ayrilarak cogalmaktadir.

Buna gore, baslangigtan itibaren bir_saatin
sonunda labaratuvardaki A tiriindeki deniz-
yildizlarinin toplam sayisinin, B tiiriindeki de-
nizyildizlarinin toplam sayisina orani kactir?
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7 li set

Bir oyuncak atblyesinde, 5 bebekten ve 7 bebekten olusan setler halinde matrugka bebekleri tretilmektedir.
Atoélyede bir giinde Uretilen, begli setlerdeki toplam bebek sayisi ile yedili setlerdeki toplam bebek sayisi birbi-
rine esit olacak sekilde Uretim yapiimaktadir.

Buna gore, bu atélyede bir giinde iiretilen besli ve yedili setlerin toplam sayisi asagidakilerden hangisi
olamaz?

4. A ve B sehirleri arasindaki yol boyunca, A sehrine uzakliklari km cinsinden 3'Un pozitif tam sayi kuvveti mesa-

/)))3/5/3/3/3/1

fede olan yerlere birer adet uyari levhasi yerlestiriliyor.

M&ﬁ?ﬁ?ﬁ? .......................... 6 ool

A Sehri B Sehri

Araci ile A sehrinden B sehrine giden bir stiriic yolculugu boyunca karsilastigi levhalarin tamamini saydiginda
7 tane levha oldugunu géruyor.

Buna gore, levhalar A sehrine uzakliklari km cinsinden 2'nin pozitif tam sayi kuvveti mesafede olan
yerlere yerlestirilseydi A sehrinden B sehrine giden bir siiriicii bu levhalardan en az ka¢ adet gérirdii?

A)8 C) 10 D) 11
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144 cm

168 cm

Yukarida, uzunluklari 144 cm ve 168 cm olan iki
tel verilmigtir. Bu teller hi¢ parca artmayacak ve
uzunluklari cm cinsinden tam sayi olacak sekilde

(3 es pargalara ayriliyor ve her bir parga bukulerek

birer kare yapiliyor.

Bu karelerin kenar uzunluklari cm cinsinden
tam sayi olduguna gore, elde edilen kare sayi-
s1 en az kactir?

A) 14 C) 12
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6. Yasemin Hanim, aktardan aldigi lavanta kurusu-
\/vun tamamini elinde hig lavanta kurusu kalmaya

1(17—s L&+y 3fak sekilde esit kitleli keselere doldurup satmasi
433 62s ) ‘figin iki farkh cicekgciye veriyor.
95 13515
49 25 ] ilk gicekgi, Yasemin Hanim'in getirdigi lavanta ke-

selerinin tamamini 1425 gr olarak tartarken ikinci
cicekei, keselerin tamamini 1875 gr olarak tarti
€A0°\’ = T{-S(g:f yor.

Buna gore, Yasemin Hanim'in ikinci cicekciye
AT _ 1O Ly 29 amimin fine! gigekelye
—= verdigi kese sayisi, birinci cicekciye verdigi
T kese sayisindan en az kac fazladir?

Bos kesenin agirligi 6nemsenmeyecektir.
I%}T _95 | (Bos girhg Yy )

e

ial A)3 B) 4 C)5 D) 6

Q,S—fq=é erb

7. V1. 6J3

. 5J2
(Al 312 = R (1=6(2

VIV, 2v27 =92.3.3=60

Yukarida verilen sayilardan hangileri birbirine

esittir?
A) lve ll B) I ve Ill
C) I, Il ve Il (@l, Il ve IV

8. Leyla Hanim, bebek odasinin, bir kenar uzunlu-
gu 28 cm olan kare seklindeki duvarlarindan birini
duvar kagidiyla kaplamak istiyor. Bunun igin bir
katalogda kampanyal duvar kagitlarinin boyut-
larini ve fiyatlarini inceleyen Leyla Hanim, kulla-
nabilecedi duvar kagitlan icin asagida verilen tg¢

farkl secenek arasblpda kararsiz kally{?r. L
/8 L % :f'bf_ 2-" =2 /W’&
() ()
A2’ |adond | |42 2
,:‘__‘llo =9T“ : Il 2—(L

32cmx32cm 32cmx64cm
16 TL (adet) 64 TL (adet)
2607 2%
Leyla Hanim bu ig¢ liriinden sadece birini satin
alacagina gére, asagidakilerden hangisi Ley-
la Hanim'in duvar kagitlar icin TL cinsinden
o6deyecegi toplam licret olamaz?

64 cm x 64 cm

256 TL (adet)

2
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9. Turk Tabipler Birligi tarafindan, viriisle yayilan hastaliklarin bulasma sekilleri olan damlacik sacilmasi ve solu-
num yoluyla ilgili,

e  Capi 5 mikrondan buyUk olan pargaciklar damlacik sagiimasi yoluyla
e Capi 5 mikrondan kiiglk olan parcaciklar solunum yoluyla

bulasir bilgileri veriliyor.

Viriis Adi influenza Korona
Cap Uzunlugu 5.10™° metre (m) 12.1078 metre (m)

Buna gore, influenza ve Korona viriislerinin bulasma sekli asagidaki tablolarin hangisinde dogru gos-
terilmistir? (1 mikron = 10°° metre (m))

A Damlacik Saciimasi Solunum Yolu
influenza v
Korona v
B) Damlacik Sacilmasi Solunum Yolu
influenza v
Korona 4
@ Damlacik Saciimasi Solunum Yolu
influenza 4
Korona v
D) Damlacik Sagiimasi Solunum Yolu
influenza v
Korona v

fl/)/_/.l)&)% Koquﬁ\

-5 £ L ,
> /9_5/0(’~ 50 miluen (2,10 ,10=12.10 = 0, (L p/lrea

(Do lecete ) (dolvaw)
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10. Kriptoloji: Cesitli iletilerin, belli bir sisteme gore sifrelenmesi, bu mesajlarin givenlikli bir ortamda aliciya iletil-
mesi ve iletiimis mesajlarin desifre edilmesi ile ilgilenen sifre bilimidir.

Bahcegsehir Koleji Kriptoloji Kultbt dgrencileri, grenci dolap sifrelerini belirlerken dolaplari kullanacak 6gren-
cilerin okul numaralarini 2'nin tam sayi kuvvetlerini kullanarak 0 ve 1 sayilarindan olusan kodlara dénusturmek
tedir.

. 32616+ 5 4+ A
Ornegin; - L
Okul numarasi 75 olan égrenci icin = 75 = 1284022 +02* 4128+ 0224127 41.2°
kodu olusturuluyor ve 6grencinin sifresi 1101@ olgrak béli_rlen@r. A0 L

Buna gore, 6grenci numarasi 53 olan 6grencinin dolap sifresi asagidakilerden hangisidir?

A) 100110 B) 110110 D) 111010

S s Y a z { ZO
s3 =2 +20 S = §.24+4.2340.2 £4.27+0.2 +4.
21 = 9_H4-5 N — 4 - S3
S= 2t 22 + \b - 4 + =--
1=27

1041044

11. Tahtaya dért es parcaya ayriimis beyaz bir dikdértgen cizen Ali Ogretmen, olusturdugu her bir parcaya birer
sayl yaziyor.
Ali Ogretmen, irrasyonel say! yazan pargalardaki sayilar siliyor, rasyonel sayi yazan pargalari yazdigi sayilar
g6runmeyecek sekilde gri renge boyuyor ve tahtada;

QR T 51( 93400/
](PS%;;;\(A <—‘—FK_ @

sekli olusuyor.

Buna gore, Ali Ogretmen'in baslangicta tahtaya yazdigi sayilar asagidakilerden hangisi olabilir?

A) - B)
@ 0 \/ x V] 0 /81
N/@ Iy X T V159
C) D) T
0 J159 X159 n
/81 T X 0 /81
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12. Elektrikli ev aletlerinin tukettigi elektrik enerjisi
miktari KW birimi ile gdsterilir.
Asagidaki tabloda Nihan'in, sabahlarn elektrikli
ev aletlerini hangi saat araliklarinda kullandigi ve
elektrikli ev aletlerinin 1 dakikada tukettigi elektrik
enerji miktarlari verilmistir.

8 d

£ et
aKikada | u-
Bl Saat | el | ket Ele
r (KW)
972 || 07.00-07.27 Sofben | 2%, &2 _ 5
07.28-07.37 | Cay makinesi | 3 33=3g
07.37-07.40 | Tost makinesi | 2 . 3“:,3S

3 dY

5
2+

Buna gore, Nihan'in sabahlari kullandig elekt-
rikli ev aletlerinin tiikettigi toplam elektrik
enerjisi miktari kag KW'tir?

A) 3
S

b

T+3=13.3

T

C) 3’

D) 38

gé

4

13. Matematik proje 6devini hazirlayan Sibel, sek sek
oyunundan esinlenerek bir etkinlik hazirliyor.

[ 27

Baslangi¢c Noktasi

Sibel diiz bir zemine 1'den 8'e kadar numaralan-
dirilmis birbiriyle es dikddrtgensel bélgeler ciziyor
ve her bir bdlgenin icine bir sayi yaziyor. Baglan-
gic noktasindan, ilk olarak 1 numaral bélgeye ar-
dindan 2 numarali bélgeye ziplayarak bu islemi
son bdlgeye kadar devam ettiriyor.

Sibel, icinde rasyonel sayi yazan dikddrtgensel

boélgelere bir ayagiyla, icinde irrasyonel sayi ya-
zan dikddrtgensel bolgelere iki ayagdiyla basiyor.
Buna gore, Sibel'in bir ayagiyla ve iki ayagiyla

bastigi dikdértgensel bolge sayilari asagidaki-
lerden hangisinde dogru verilmistir?

Bir Ayak ile Bas- | iki Ayak ile Bastig
tig1 Dikdértgensel Dikdértgensel
Boélge Sayisi Bolge Sayisi
A) 7 1
> 6 2
C) 5 3
D) 4 4
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14 C=ho\L=U

Cevat Bey, alanlari 144 m? ve 324 m? olan kare
seklindeki iki hobi bahgesinin her birinin cevresini
birer sira telle cevirmek istiyor.

Bir metre telin satis fiyati 5 TL olduguna gore,
Cevat Bey'in bu is icin kullanacag: tele 6deye-
cegi iicret en az kac¢ TL dir?

A) 400 B) 500 ’ D) 700

(Lg+¥2) S = WO S=COT,

15. Asagida tanimlanan islemi igin,

* A ve B sayllan aralarinda asalsa A sayisina
esittir.

o A ve B sayilar aralarinda asal degilse B sayisi-
na esittir.

bilgileri veriliyor.
Buna gére, asagida verilen IA | B | islemleri-

nin sonuclarindan hangisi digerlerinden bii-
yuktir?

@ mmEy

o [FIw]= 17

o (e [a]=24

o [2]758) = <2

16. Asag@ida her biri 50 es pargaya bélinmis iki sa-
tirdan olusan bir tablo verilmistir. Tabloda, her bir
bélmeye bir sayi yazilacak sekilde, birinci satira
1'den 50'ye kadar olan sayilar, ikinci satira ise
51'den 100'e kadar olan sayilar ardigik olarak ya

zilmustir.
1. satir 1 2 3 49 | 50
2. satir 51 |52| 53 99 | 100

Birinci satirda icinde tam kare say! yazan bélmeler
maviye ikinci satirda icinde tam kare sayl yazan

bélmeler pembeye boyaniyor.

Buna gore, tiim boyama islemi bittiginde mavi
boyali bélme sayisi, pembe boyali b6lme sayi-
sindan kag¢ fazla olur?

A)5 C)3 D) 2

Mevi
A‘JL‘; c-5)“") QS/ 34)(.1"3

_em\az_
Ll ®RA,\OO
17. Bir spor magazasinda alis veris yapan Yigit, al

mak istedigi bir basketbol topunun etiket fiyatinin
Uzerindeki bazi rakamlarin silindigini gértyor.

2 [ 1|6]. 0|5

Bu spor magazasindan sadece basketbol topu-
nu alan Yigit 6deme icin kasiyere 300 TL veriyor.
Para Ustu olarak aldigi miktarin TL cinsinden ¢o6-
zimlenmis sekli

8.10" +3.10° + 7107 + 51072

232G,

bO)OD
3%,%5

dir. _216,2‘5

Buna gore, Yigit'in aldigi basketbol topunun
etiket fiyatindaki silinmis rakamlarin toplami
kactir?

A)8 C) 10 D) 11



Casper
Line










Deneme - 3.2 -

18. Kenar uzunluklari 273 m ve 27*m olan dikdértgen seklindeki bir kagit, Sekil-1'deki gibi kesikli cizgilerle belirtiimis
yerden ok yoninde katlaniyor. Elde edilen kagit tekrar Sekil 1l'deki gibi kesikli gizgilerle belirtiimis yerlerden ok

yoénlinde katlanarak Sekil Ill'teki kagit elde ediliyor. ~4
278 ) 2
—_— —— -5
E 1 2
- G| ]
! T 9 5 A= .2
$eI;iI I Sekil Il Sekil 1l

Buna gore, Sekil lll'te elde edilen kagidin bir yiiziiniin alani ka¢ metrekaredir?

A) 27 B) 2~ D) 271°

¥ )

A kutusu B kutusu

Yukarida, her birinin Gzerinde birer sayi yazil toplar i ve B kutulari veriimigtir. :5 —
Toplar en yakin olduklari tam sayilara gére gruplan rﬁ@ak ayni gruptaki sayilar ay Zm)uda olacak sekilde A

ve B kutularina atiliyorlar. \S_@,m; ‘T{} m__/ \\—ZO \r?_:z\ , m) Q 29 ) ﬁ.)

Buna gore, A ve B kutularina atilan top sayilari asagidakilerden hangisi olabilir?

@ Top Sayisi B) Top Sayisi

A 5 A 3
B 4 B 6
C) Top Sayisi D) Top Sayisi
A 2 A 1
B 7 B 8
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20.

Mavi Sari

7 cm 4cm

Cemre, uzun kenarinin uzunlugu 170 cmile 190 cm arasinda olan dikddrtgen seklindeki masasinin uzun kenari
boyunca, yukarida renkleri ve &lcileri verilen lego parcalarini, masanin kenarlarinda hi¢ bosluk kalmayacak ve

masanin kenarlarindan tasmayacak sekilde diziyor.
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Cemre, legolar ilk olarak iki mavi lego ardindan bir sari lego olacak sekilde aralarinda hi¢ bosluk kalmadan L g

masanin sonuna kadar yan yana dizdiginde masanin en sonuna sari lego denk geliyor.

bilir?

A O MO0 M @EIEIEIEI
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14 cm @
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24 cm 27 cm
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Buna gore, Cemre asagidaki legolardan hangisini bu masanin uzun kenari boyunca sekildeki gibi dize-












